
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 33 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste reden: 
De eigen bijdrage is nog te hoog voor mensen met een laag inkomen. 
 
 

Inkomensverschillen in Nederland 
 

 34 D 
 

 35 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste verklaring: 
Werknemers (met een minimumloon) die in deeltijd werken verdienen een 
deel van het minimumloon (en kunnen zo onder de lage-inkomensgrens 
komen). 
 

 36 maximumscore 2 
• opmerking 1 onjuist 1 
• opmerking 2 juist 1 
 

 37 maximumscore 2 
• ontwikkeling, ontspanning en verkeer 1 
• voorbeeld van een juiste uitleg: 

Doordat Rashids gezinsinkomen hoger is dan dat van Erna (zijn de 
uitgaven van Rashid hieraan absoluut gezien altijd hoger) en omdat het 
percentage gelijk is (aan 28%) 1 

 
 38 maximumscore 1 

(1) Lorenzcurve a 
(2) volledig gelijke 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 39 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist argument: 
Als iedereen evenveel zou verdienen, ontbreekt de prikkel bij mensen zich 
te ontwikkelen / beter te presteren. 
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